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Елітне авто за ціною смартфона: кандидат на митницю Олексій Остапенко задекларував преміальний BMW дружини за
заниженою вартістю

Кандидат на посаду інспектора на Вінницькій митниці Олексій Остапенко у
виправленій декларації вказав BMW X7 xDrive 40d 2023 року за 20 тисяч гривень.

Про це пише Викривач.

Колеги таки помітили.

Йдеться про автомобіль, який належить його дружині Юлії Остапенко. Машину
придбали 17 березня 2023 року.

Водночас ринкова вартість нового BMW X7 такої моделі на той момент становила
приблизно 3,8–4,8 млн гривень залежно від комплектації. У декларації така сума не
вказана.

У документі зазначено, що 46-річний вінничанин разом із дружиною та дочкою
володіє нерухомістю, кількома автомобілями та значними грошовими
заощадженнями.

Зокрема, Олексій Остапенко має квартиру у Вінниці площею 38,8 м². Її придбали у
серпні 2021 року. Орієнтовна ринкова вартість житла тоді могла становити від 930
тисяч до понад 1 млн гривень.

Ще одна квартира площею 95,9 м² оформлена на дружину Юлію Остапенко. Житло
придбали у 2019 році. Його ринкову вартість оцінюють у 1,45–1,82 млн гривень.

Крім BMW X7, у декларації є ще один преміальний автомобіль — BMW X4 2022 року
випуску. Його вартість вказана на рівні 2,3 млн гривень.Також Олексій Остапенко
володіє Toyota Camry  2009 року. У декларації її оцінили у 245 тисяч гривень.

Подружжя також зберігає значні суми готівкою. Олексій Остапенко задекларував 11
тисяч доларів, 2,7 тисячі євро та 73 тисячі гривень. Його дружина — 18 тисяч доларів,
2 тисячі євро та 60 тисяч гривень.

При цьому доходи родини за звітний період складаються переважно із зарплат,
соціальних та страхових виплат. Найбільша страхова виплата дружині становила 47
тисяч гривень.
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Саме про нього говорив Путін:
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опитування

Сирський: Росія сконцентрувала
понад 140 тисяч військових на
трьох напрямках півдня

У Кремлі заявили про «дружню»
зустріч Путіна з ексканцлером
Німеччини Шредером у Москві

Знищена техніка та палаючі ангари:
з’явилися фото наслідків прильоту
по сільгосппідприємству на
Дніпропетровщині 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Одесі мобілізовані застосували
сльозогінний газ проти ТЦК,
вирвалися з автобуса та втекли 

Польща вимагає від України
змінити назву військового
підрозділу, названого на честь УПА

19-річний син Олександра
Поворознюка став віцепрезидентом
ФК «Інгулець»

У Києві винуватцю смертельної
ДТП Павлу Плешивцеву оголосили
підозру
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